

2018 “嘉力丰杯” 嘉师傅墙纸施工技能大赛在全国火热开赛

7月—8月, 2018 “嘉力丰杯” 嘉师傅墙纸施工技能大赛复赛在唐山、沈阳、西安火热开赛, 9月在合肥、宁波等地开展, 涵盖华北、东北、西北、西南、华中、华东等区域, 网罗全国优秀的墙纸施工师傅, 进入决赛。大赛由新浪家居全程直播, 单场观看人次超过30万。

2018 “嘉力丰杯” 嘉师傅墙纸施工技能大赛由嘉力丰科技股份有限公司主办, 嘉力丰学院和新浪家居协办, 得到当地建材市场的大力支持。参赛的40名选手是从各赛区几百名报名选手中初选出, 各赛区均通过复赛评选出10名进入全国总决赛。

比赛共分为两轮: 理论笔试和模拟实操。笔试限时10分钟, 分值为20分; 模拟实操限时40分钟, 分别对墙纸粘贴大面、边缘、造型三个方面对师傅进行考核打分, 分值为80分; 嘉宾打分分值为20分, 总分120分。



1

唐山站

各界领袖共见证,
关注行业发展前景;
良工巧匠实力较量,
争夺决赛通行证。



2

沈阳站

联合当地建材市场,
见证行业盛事;
现场展示施工工艺,
诠释工匠精神。



3

西安站

知名品牌强强联手,
共同展望行业前景;
比拼愈演愈烈,
嘉师傅形象片现场首发。



4

重庆站

与居然之家签约,
互利共赢,
共推行业发展。



嘉力丰自2001年创始以来, 以消费者需要为中心, 坚持为客户提供更高附加值的产品和全方位的优质服务, 在墙纸相关行业享有一定的声誉。同时嘉力丰怀揣强烈的社会责任感, 主动承担社会责任, 于2008年成立了嘉力丰学院, 建立完善的墙纸装修行业人才培养体系, 为墙纸施工行业输送专业技术人才。未来五年里, 嘉力丰将建立良好的产业生态圈和打造可持续性发展的服务平台作为核心战略目标, 稳步助推墙纸施工行业的大发展。

嘉力丰首推品质工厂行， 稳固行业标准“领跑者”地位

8月13日，上海墙纸墙布展会刚结束，来自上海、苏州、温州、宁波等地的嘉力丰核心客户及其家人就第一时间来到桐乡——嘉力丰制造中心所在地，亲眼见证环保、优质、高效的高品质产品的诞生过程。

嘉力丰于8月份正式开启“嘉品天成，乐享绿色”品质工厂行活动，是嘉力丰“蓄谋已久”的新品牌建设计划的一部分。这与展会的品牌露出不同之处在于，嘉力丰敢于剖开自己，让客户走进产品品质的核心地带，显示出嘉力丰对产品品质的信心，这与公司长期以来对生产及研发等方面的投入，严格执行各项标准是分不开的。

品质工厂行在行业内属首次，通过零距离亲自观看、体验了解工厂生产的全过程、质量管控措施，提高客户和消费者对家装产品的信任度，对产品质量和环保的关注度；同时，也以观促建，不断激发嘉力丰提升自身水平，增强主体责任意识，带头规范行业生产行为，保障用户享用优质的产品和服务。

“嘉力丰制造中心建造于2010年，面积超过4万平方米。从2010年开始，嘉力丰布局全国，规模性建设配送中心，帮助员工创业，为客户提供‘快速配运、急速送达’的服务，目前我们全国拥有配送中心百余家，未来嘉力丰还要在全国选址投建工厂，致力于打造高效节能，绿色环保，环境舒适的人性化的智慧工厂，缩减物流时间和成本，更好的服务顾客！”参观在嘉力丰制造中心总经理岳中洪先生的致辞中开始。

在解说员的带领下，客户首先进入嘉力丰工厂的缩影——嘉力丰展厅参观。展厅分为产品陈列区、证书摆放区、企业介绍栏、产品生产流程图片演示栏等。客户一边听讲解员介绍，一边观摩、触摸和体验产品。



客户们沿着人行线来到糯米胶生产车间。首先映入眼帘的是码垛机器人，嘉力丰制造中心总经理岳中洪先生介绍说：“这个是由全球机器人龙头企业德国库卡公司开发制造的主流工业四轴卸码垛机器人，目前一期的码垛速度是每分钟8箱，假设全天24小时不停歇的工作，码垛总量可达11520箱，大大减少人力，降低生产成本，减轻员工劳动强度。二期项目我们还将实现提升每分钟12箱的码垛速度。”



客户们透过玻璃看到无尘车间灌装机的运行，观看糯米胶整个自动化生产流水线的布置。

“整个制胶过程全是智能化生产，员工只需把原材料放入传送带即可，制胶过程中所有的数据如原材料、时间、温度等数据均由电脑自动采集，电脑收集数据后自动总结、自动分析，再传输指令给各个设备，由各个设备共同完成，保证了产品性能的稳定性。”岳中洪总经理说着便拿起一袋刚刚完成自动包装的糯米胶，继续介绍它的包装密封牢固度，包装过程的检验要求等。



而后，客户们来到墙基膜自动化灌装生产车间，观摩了墙基膜自动灌装、自动理瓶、自动旋盖、自动称重和不良剔除、自动

封口、自动喷码、自动开箱、自动装箱、自动封箱、自动打包的全自动生产全过程。



随后，客户来到嘉力丰学院，一边参观摆放着施工造型的教学场地和学员照片墙，一边听嘉力丰学院院长范林杰先生介绍学院秉持的教学理念、施工培训的内容、培训成果及行业影响力。嘉力丰学院迄今为止培育了20000余名施工师傅。



最后，客户们经过风淋室除尘，来到了嘉力丰研发中心，依次观摩留样储存观察室、环境模拟测试室、物理性能测试室、微生物测试室等，感受糯米胶和墙基膜研发的科学与严谨。嘉力丰研发中心总监魏任重博士着重向客户介绍了留样储存观察室：“留样储存观察室的主要功能是在进行各类原材料、半成品及产成品常温存贮的稳定性测试，能对

公司生产的各类糯米胶、墙基膜的原料、产品生产过程的半成品、发货的产成品在保质期内的稳定性进行模拟测试，实现产品的可持续生产监控管理。”



参观完整个工厂，客户刘女士表示：“亲眼看过产品的整个生产流程，对嘉力丰的产品更加放心。没想到平时接触频繁的糯米胶竟然是经过这么多严谨工序生产出来的，它的背后更是无数实验的验证与研究，匠心独运，对品质和环保孜孜追求，才能把糯米胶做到极致。”嘉力丰将持续邀请社会各界人士参观工厂，从源头开始了解产品，见证它的品质与环保。未来五年里，嘉力丰将建立良好的产业生态圈和打造可持续性发展的服务平台作为核心战略目标，持续打造品牌建设的2.0模式，稳步助推墙纸施工行业的大发展。



阿里P7级员工意外离世：甲醛猛于虎

近期关于阿里巴巴P7级（专家级）员工“王同学”意外离世的新闻刷屏。一生中精力最旺盛，开始登上人生巅峰的37岁就这样戛然而止，未免不让人心痛。而导致这一悲剧的发生和在自如平台租住的房子脱不了干系，好好的房子为何会导致这样的结果呢？和小嘉一起看下。

事件概要

现年37岁的王同学于今年年初来到杭州，加入了许多人梦想中的大公司阿里巴巴，租住在自如平台的房间，一切看着都很顺利。直到7月，情况发生了。他感觉身体很不舒服，随后回京接受了301医院等知名医院的检查和确认，被确诊为急性髓系白血病。7月13日，病情恶化去世。



▲自如平台上出租的房间

都是甲醛惹的祸！



王同学今年1月入职阿里巴巴时做了全面身体检查，身体各项指标正常，那病从何来呢？妻子来到杭州后，对王同学租住的房子进行了检测，结果显示甲醛超标。日常生活中我们都会经历租房或买房装修，装修中常用的粘合剂、涂料、地板砖、夹板等会释放出甲醛、铅、笨等有害物质，对人体造成损害，抵抗力较弱的人就很可能引起白血病。

如何避免甲醛危害呢？

如何避免被甲醛危害甚至夺命尤为重要，房屋租住装修要注意以下2点：

1. 选择专业的装修施工团队

房屋装修施工环节对于入住者来说是最为核心的部分，因此选择资质合格、标准化作业、安全健康的装修施工公司和团队尤为重要，因为稍有不慎，将直接影响我们的生命健康。对于那些宣称“即装即住”的装修公司，我们一定要谨慎。

2. 严格把控装修材料

装修施工环节的材料对后期的保养和维护成本有着重要影响，装修施工材料应选择符合国家安全认证，符合人体健康标准、无污染的安全产品。除了地板砖、涂料、墙纸的选择把控，贴墙纸墙布的粘合剂也不得忽视，应选择大品牌。嘉力丰糯米胶选用植物淀粉为原料制得，通过中国绿色环境标志认证及欧盟SVHC180余项高关注度物质检测，环保健康有保证。选嘉力丰糯米胶，选的是环保和安心。



自如是这样的，我之前看过首次出租的房子，房子还在装修的时候就提前去看的，说装好了最多晾三天，就往外租

对啊



太恐怖了



我当时还问过甲醛的问题，中介说那没办法，你可以交了钱以后先不住，但是得先交钱，这房子火着呢.....

上次我用胶水粘木头熏得我两天难受，别说新装修的房子了



甲醛猛于虎，宁愿“草木皆兵”也不能掉以轻心，生命只有一次，远离甲醛，珍爱生命，用心生活。

GAREFU 嘉力丰®

健康美缝 / 无隙可击

嘉力丰美瓷胶
CERAMIC TILE SEALER
荣获法国 A+ 认证

